
PERFIL DO ALUNO - 
2014 
Licenciatura em Ciências 



Perfil de acesso 

Ingressantes em 2014: 
228 respondentes / 296 matriculados 



De onde você acessa a internet?* 
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Com qual frequência você acessa a 
internet? 
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Você possui:* 

*Múltiplas escolhas 
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Você possui Internet banda larga? 

Sim 
93% 

Não 
7% 



Qual é a velocidade da banda 
larga que você utiliza? 
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Você já fez algum curso a 
distância?  

Já fez algum curso… Tipo de curso  

Sim 
48% 

Não 
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graduação 



No seu entender, qual é o papel 
do tutor em um curso a distância? 
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Qual tipo de mídia você prefere para 
estudar?* 
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Quais são as principais vantagens 
de estudar a distância? 
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Perfil – Formação Acadêmica 



Qual a sua formação atual? 
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Por que você pretende fazer o 
curso?* 
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Perfil – Formação Profissional 



Você tem alguma ocupação 
profissional? 

Profissional Regular Experiência como professor 

Sim 
77% 

Não 
23% 

Sim 
56% 

Não 
44% 



O que você espera deste curso de 
licenciatura? * 
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* Duas respostas 
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